

Errata.

Page:	Ligne		<i>Au lieu de:</i>	<i>Lire:</i>
	en descendant:	en remontant:		
60	13		$\left[\frac{m+3}{2} \right] + p$	$\left[\frac{m+1}{2} \right] + p$
80		3	48	44
87	6		s^p	S^p
98		4	<i>Supprimer la phrase: M. Hadamard lui-même etc.; cf. la note (2), p. 183.</i>	
			<i>Au lieu de:</i>	<i>Lire:</i>
101		1	2	2
110	9 (deux fois)		$x \xi$	(x, ξ)
113	9		le tirons	la tirons